

## Slovenski utrinki na Duna TV 28. junija 2018

V četrtek **28. juniuša** zrankoma v **6:40** si leko na televizijskom programu **Duna TV** poglednete nauvo oddajo **Slovenski utrinkov**. Če zamidite, bau oddaja na programu znauvič gnaki den zadvečerka v **13:20** na kanali **Duna World**. Tisti, šteri mate doma slovensko televizijo, si leko oddajo poglednete v četrtek **5. juliuša** na **Sloveniji 1** v **15:55**.

V etoj oddaji se spravlamo s trejmi temami. Na začetki vam nutpokažemo, ka so se v Refektoriji monoštrskoga klauštra že štrto paut srečali lidgé iz gospodarstva, šaulstva pa politike, ka bi se pogučavali o vküpnom deli med Slovenijov pa Madžarskov. Na štrtom tzv. Monoštrskom forumi so bile aktualne teme tiste, štere leko pomagajo dvöma manjšinama na bejdvej stranaj grajnca.

Zveza Slovencev na Madžarskem je nej davnik že od tretjin organizerala mednarodni festival plesa z imenom LIPAFEST. Vu veukom šatori pri Slovenskom domi so leko najgir lidgé vidli šest skupin: domanjo senčarsko folkloro, moderne plesce iz Murske Sobote, rovačke folkloriste iz Gornjoga Čatara, skupino s slovenske Koroške, za konec pa eške edno bolgarsko goslarsko bando pa njine plesce. V našoj oddaji vam nutpokažemo en falat s s vsikšoga programa.

Na konci vas pelamo na Goričko, bole djenau v bližanje Šalovce, gde na gazdiji Korenika dela više petdeset ljudi. Ne dojde, ka ta kmetija pauva vsefelé zdravo, bio gesti, eške delo tö davajo takšim lidam, šteri bi ovak spoj žmetno dobili službo. V našoj oddaji vam nutpokažemo, ka vse tam delajo: kakšo zelenjé pauvajo, kakšo posabno maro držijo, kak vküper spejvajo pa kak obnavlajo stare zidine na zapüščeni grüntaj.

Če vas briga, poglednite si oddajo **Slovenski utrinkov** v četrtek **28. juniuša** zrankoma v **6:40** na programu **Duna**, ali gnaki den zadvečerka v **13:20** na kanali **Duna world**. Šteri pa mate doma slovenske kanale, leko oddajo vidite ov keden v četrtek **5. juliuša** v **15:55** na **Sloveniji 1**. Nutzakapčite tevene, mi vas čakamo!

Oddaje se leko gda koli poglednejo na

<http://www.mediaklikk.hu/musor/slovenskiutrinki/>

pa

[http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski\\_utrinki/84](http://4d.rtv slo.si/oddaja/slovenski_utrinki/84)